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4. o2 AFTHAA V322 9 2 a, V345 9 e b T ol
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> 0 1 2 3 4 b)

30 |5.47715,486(5,495(5.505(5,514 5,523
31 [5.568(5.577|5.5686(5,595(5,604|5,612
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@ x*-x-6=(x-3)(x+2)

@ -4 =(x+2)(x-2)

® & —x -2 =x(x+1)(x-2)
@ 18x% - 2x = 2x(3x - 1) (3x + 1)

@3x2—|—6x—|—3:(3x+1)(x+2)

©3x2+6x+3:3(x+1)2
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@ (x-1)(x+16) @ (x+1)(x-16)
@) (x-2)(x+8) @ (x42) (x-8)
® (x—4)(x+4)

¥4+ (-2+8)x—2x8
(x=2) (x+38)




& A 1567 + 11x - 12 & I5-Eolishd?
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® (5x+12)(3x-1)

B

15x2 + 11x — 12 = (5x — 3)(3x + 4)




9. 12-32452-72492 112 O gL Ttolet,
=5

>
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@)(-V30)? + (- Vid?) = 8a
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sojof stE =
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20. 6V6-4V3+2V6-3V3 2 73] 5HH?

@ 2V6+1V3 @ 3vV6-2v3
@sV6-7v38  ® 4V6+2v3

® 7V6 483

6V6-4V3-3V3+2vV6
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D x2-6x+9=(x-3)2
@ 4x* + 16x + 16 = (2x + 4)?
@ x2 +2xy + 1y? = (x + y)?

® 2+ +i2—<x+1)2
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23. THHA 2 - 5r— 6 7 22 - 3x- 5 ] BEY ASE o F ofn
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¥ =5x-6=(x-6)(x+1)
2x2 - 3x-5=(2x-5)(x+ 1)

webA 5 Alo] FEQ Q14 x4 1 o]t
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6x> +5x—a=2x+b)Bx+7) 7t HHS W, a - b 9] F2?

® -24 @ -18 ® -10 @ 18 ®)24

&8

6x2 +5x—a= (2x+b)(3x+7)
= 6x% + 14x + 3bx + 7b
=6x%+ (14 +3b)x + 7
144+3b=5, Tb=—-a,b=-3,a=21
ca-b=21-(-3)=24
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© x-1 2)x-2 ® 2x-1
@ 3x-2 ® 2x-3
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3x2—10x+m = (3x—4)(x +k)
=3x2 + (Bk—4)x — 4k
3k—4=-10 A k= -2
—4k=mO|EE m=28
3x2—10x +8 = (3x—4)(x - 2)
wrebA] oHE Ql4= x— 2 ot
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@ -5 @ -1 @—3 @ -10 ® -12

B

x+2=A4, 2x-3=BZ g5}
(x+2)% — (2x - 3)?

:A2_B2

— (A+B)(A-B)
:(x+2—|—2x—3)(x+2—2x+3)
=Bx—-1)(-x+5)
=—-Bx-1)(x-5)
Latbte=3+(1)+(5=-3




27.

X2y 420y 9 A57E B S Qs ALY

@x—y—? @ x-y-4
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36. ax?-18x+b 7t x+12x-11 2 JrojdolA uf, g+ b 9] ZHS
“Fato2t.

ax? —18x+b = A(x+ 1)(2x - 11)
ax? —18x+b = A(2x? - 9x — 11)
ax® — 18x + b = 2Ax?> — 9Ax - 11A
A=2,a=4,b=-22
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A o, abe O] F2?
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2x—y)(x—y+1)-24 &
o, ax? + bx + ¢ E U5EMNSHH?

® (3x-1)(x-2) @ (2x+3)(x+1)
® (3x-2)? @) @x+3)(x-1)
® (Bx+2)(x-1)

B
x—y=Az2 ¥
24(A+1)-24 =242 42424
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S22+ x-3=(2x+3)(x—-1)




39. o4 (6 - 3x +2)(x* + 5x + 6) - 60 & A 3stA?

O (x+4)(x=-3)(x*+x+5) @ (x=4)(x+3)(x*—x+4)
® (x+6)(x—2)(x*+x+5) @(x+4)(x—3)(x2+x+4)

® (x-4)(x+3)(x*+x+4)

B

(x% = 3x+2)(x% + 5x + 6) — 60

= (x—1)(x - 2)(x + 2)(x + 3) — 60
=(x-1)(x+2)x(x=2)(x+3)-60
=(x?+x-2)(x2+x-6) - 60
P¥+x=A2EC°H
(A-6)(A-2)-60=A2-8A-48
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D Vi< V3< V4
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@2V3-1=+V12-1
V9 < Vi2 < V16
Vo-1<+v12-1<+V16-1
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6-Vi<6-V3<6- V1
L 4<6-13<5b
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(V2+ V3)(V2+ V3) = (V2 - V3)(V2 - V3)
2+ V6+ V6+3)-(2- V6- V6 +3)
46




AT, at V3.3+bV3 9 T3 Fol BE fel5t HES She Rl a, b
of g2 Fsfoiet.

> &

CH
| —

vV V V¥
0
L
Q
I

02
ot
S
Il
|
—

B \
tla+ V2)+(3+bV2)=34+a+ V2+bV2

S(a+ V2)(3+bV2) =3a+abV2+3V2+2b

¥ Fo] B 87t B7] flsiA 227t glojA ok stR =
cV24bV2=0 . b=-1

cabV2+3V2=0 La=3

oH oo ool mh ool







49.

Qo] Aol7t 22 aem , bem 1 HARZEE RLQFO

100cm? & o, & 7= 0] E¢| 0] do| o] A5 Fo5hH?
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